

川崎シンフォニーホール震災被害調査 報告書 平成 24 年 3 月

正 誤 表

平成 24 年 3 月に川崎市に提出した表記報告書に下記の正誤がありました。

お詫びし、訂正いたします。

正誤表

ページ	行 又は 箇所	誤	正
P.4 -16	脚注 1)	付 1-8	付 1-9
P.4-17	L 19	2)	3)
P.5-13	写真 5.3.3 左側	図 5.3.1	図 5.3.2
P.5-18	写真 5.3.8 左側	⑥ - ⑦通り	⑦ - ⑧通り
	写真 5.3.8 右側	⑦ - ⑧通り	⑩ - ⑪通り
P.5-19	L 9	写真 5.3.9	写真 5.3.11
P.5-22	L 12	写真 5.3.13	写真 9.1.2
	L 17	写真 5.3.7	写真 5.3.13
P.5-23	写真 5.3.13	上手	下手
	図 5.3.5	上手	下手
P.5-31	L 4	72 個	77 個
P.5-33	L 2	72 個	77 個
	L 3	29 個	34 個
	表 5.3.1 上段吊りボルトの合計 I の欄	3	7
	表 5.3.1 上段吊りボルトの合計 II の欄	12	15
	表 5.3.1 上段吊りボルトの合計 III の欄	0	7
	表 5.3.1 上段吊りボルトの合計 VI の欄	0	2
P.6-8	L 8	(a)	
P.6-35	L 13	11 通り	12 通り
	表 6.5.1 の名称	11 通り	12 通り
P.6-44	L 10	図 6.5.8	図 6.6.8
P.7-7	L 31	2.4m	2.1m